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1.  1391151 doğal sayısındaki 1 rakamlarının 

basamak değerleri toplamı kaçtır? 

A) 1001110 

B) 1001011 

C) 1010101 

D) 1001101 

 

2. 57812316 doğal sayısının milyonlar 

bölüğündeki sayının rakamları toplamı kaçtır? 

A) 11       B) 12       C) 13       D) 14 

 

3. Bir doğal sayının sağdan 6. basamağının adı 

aşağıdakilerden hangisidir? 

A) Milyonlar basamağı 

B) Yüzbinler basamağı 

C) Onbinler basamağı 

D) Binler basamağı 

 

4. Binler bölüğü 42 ,birler bölüğü 7 ,milyonlar 
bölüğü 13 olan doğal sayı aşağıdakilerden 
hangisidir? 
 
A) 13047070          B) 13042007 
 
C) 1342007            D) 13420007 
 
 
5. 73065 doğal sayısının çözümlenmiş hali 
aşağıdakilerden hahgisidir? 
 

A) 5100610003100007 +++ xxx  

B) 5106100031000007 +++ xxx  

C) 105100610003100007 xxxx +++  

D) 510610003100007 +++ xxx  
 
 

 
 
 
 

 
6.  5,0,2,4,7,9 rakamlarını kullanarak 
oluşturulabilecek 6 basamaklı en küçük çift 
doğal sayı aşağıdakilerden hangisidir? 
 
A) 205974            B) 204579 
 
C) 205794            D) 207594 
 
 
7. 59120837 doğal sayısının sayı değeri en 
büyük olan rakam ile basamak değeri en 
küçük olan rakamın toplamı kaçtır? 
 
A) 16       B) 15       C) 14       D) 13 

 

8.  10210061000004100000003 xxxx +++  

şeklinde çözümlemesi verilen doğal sayı 

aşağıdakilerden hangisidir? 

A) 30040620         B) 30400620 
 
C) 3400620            D) 30400602 
 
 
 
9. 
 
 
Yukarıda okunuşu verilen doğal sayı 
aşağıdakilerden hangisidir? 
 
A) 3003003            B) 3030003 
 
C) 3003030            D) 3030030 
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10. 
 
 
Doğal sayısı için aşağıdakilerden hangisi 
yanlıştır? 

A) Sayı değerleri toplamı 19’dur 
B) Onbinler basamağındaki rakamın 

basamak değeri 7’dir 
C) 3 bölüklü bir sayıdır 
D) Onlar basamağındaki rakam 0’dır 

 
 

 
11. 0,5,3,2,4 rakamlarını birer kez kullanarak 
yazılabilen 34000’den büyük en küçük çift sayı 
kaçtır? 
  
A) 34250                B) 34520 
 
C) 34025                D) 34052 
 
 
 
 
 

13. ‘’47503682’’ doğal sayısının milyonlar 

basamağı ile binler basamağındaki rakam 

aşağıdakilerin hangisinde doğru verilmiştir? 

                  Milyonlar      Binler 

A)             7                 3  

B)             7                 0 

C)             3                 7 

D)             4                 3 

14. Aşağıda verilen doğal sayılardan hangisinin 

milyonlar bölüğündeki rakamların toplamı 

14’dür? 

A) 771602893            B) 414815821 
 
C) 518619307            D) 475012347 
 
 

 

15. 

 
 
Yukarıdaki sayıda yer alan 7 rakamının sayı 
değerleri toplamı kaçtır? 
 
A) 7707                   B) 7077 
 
C) 7077                   D) 7770 
 
 
16. ’’23509’’ doğal sayısının sayı değerleri 
toplamı kaçtır? 
 
A) 18       B) 19       C) 20       D) 21 

 

17.  

 

 
 
Yukarıda  verilen doğal sayılarda sıralamaya 
göre  ‘’A’’ yerine gelebilecek doğal sayıların 
toplamı kaçtır? 
 
 
A) 6       B) 7       C) 8         D) 9 

 

18.   

 
 
 
Rakamlarını kullanarak yazılabilen 5 basamaklı 
en büyük tek sayı kaçtır? 
 
A) 65430                B) 65340 
 
C) 65403                 D) 65304 
 
 

4071403 327717 

74838>7A924 

0,3,4,6,5 

ÖMER FARUK HOCA ile matematik


